

opusdei.org

Správa od preláta (6. októbra 2022)

Prelát Opus Dei oznamuje, že v prvej polovici roku 2023 zvolá mimoriadny Generálny kongres, ktorý upraví Stanovy Diela podľa pokynov motu proprio „Ad charisma tuendum“.

09.10.2022

Milovaní, nech Ježiš opatruje moje dcéry a mojich synov!

Ako som Vás už informoval,
Generálna rada a Centrálna asesoria

skúmajú spôsob, ako zrealizovať žiadosť pápeža ohľadne prispôsobenia Stanov Diela pokynom motu proprio *Ad charisma tuendum*.

V Dikastériu pre klérus nám odporučili, aby sme sa neobmedzovali iba na úvahy týkajúce sa závislosti prelatury od tohto dikastéria a zmenu pravidelnosti vykazovania správ o činnosti prelatury, ktoré sa predkladajú Svätej stolici, z päťročnej na ročnú, ale aby sme navrhli ďalšie možné úpravy Stanov, ktoré sa nám v súvislosti s motu proprio zdajú vhodné. Bolo nám taktiež odporučené, aby sme tejto záležitosti venovali potrebný čas a nikam sa neponáhľali.

Keďže sa jedná o iniciatívu Svätej stolice, nie je potrebné zvoliť Generálny kongres, ako sa v prípade zmien Stanov predpokladá (porovnaj č. 181, §3). Na základe priaznivého

stanoviska Centrálnej asesorie a Generálnej rady však aj tak zvolám Generálny kongres, ktorý sa bude konať v prvej polovici roku 2023 a bude mať tento presne vymedzený účel.

V rámci prípravy práce účastníkov kongresu sa taktiež počíta s konkrétnymi pripomienkami tých, ktorí by si ich priali v dostatočnom predstihu poslať. Čoskoro dostanete pokyny, ako a kedy mi ich zaslať, aby sme preskúmanie týchto podnetov uľahčili.

Pamätajte, že ide o dodržanie toho, čo naznačila Svätá stolia a nie o navrhovanie nejakých ďalších zmien, ktoré by sa nám mohli zdať zaujímavé. Okrem snahy o vernosť dedičstvu nášho zakladateľa je dôležité brať do úvahy všeobecné dobro, ktoré prináša právna stabilita inštitúcií.

Z textu motu proprio môžu samozrejme vyplynúť aj ďalšie podnety okrem tých, ktoré sa týkajú stanov, a dať tak apoštolským prácam nový impulz. Budete o ne požiadaní neskôr, akonáhle budú ohlásené „pracovné týždne“.

Zverme všetku túto prácu príhovoru svätého Josemaríu, keď dnes slávime 20. výročie jeho svätorečenia.

Prosme Pána, aby charizma, ktorú Boh zveril nášmu Otcovi v službe Cirkvi, priniesla v živote každého z nás plody s obnovenou silou, ako nás k tomu vyzval pápež František.

Posielam Vám moje najvrelejšie požehnanie.

Váš Otec

Rím, 6. októbra 2022

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
sk-sk/article/list-od-prelata-6-
oktobra-2022/](https://opusdei.org/sk-sk/article/list-od-prelata-6-oktobra-2022/) (24.03.2025)